

СЧАСТЛИВЫЙ ФЕВРАЛЬ СЕРГЕЯ КУВАЛДИНА

Для агломератчика, члена цехового комитета агломерационного цеха, Сергея Николаевича Кувалдина февраль 2016 года можно считать по-настоящему счастливым.

Во-первых, его родной цех празднует 70-летний юбилей со дня своего основания. Во-вторых, в честь этого события Сергей Николаевич награжден Почетной грамотой завода. В-третьих, в феврале он отмечает не только День защитника Отечества (Сергей Кувалдин защищал рубежи нашей Родины в пограничных войсках на Чукотке), но и свой день рождения. Кроме того, именно в феврале он поступил на металлургический завод.

Сергей Николаевич работает агломератчиком в агломерационном цехе уже 14 лет. Этого молодого человека сегодня считают не только опытным и ответственным работником, но и одним из лучших агломератчиков. До начала своей трудовой деятельности на металлургическом заводе, он отслужил в армии и немного поработал на механическом заводе. В феврале 2002 года Сергей

пришел на аглофабрику, куда его позвал отчим Владимир Филиппович Беткер, который и стал его первым наставником. Новичок шаг за шагом постигал тонкости нелегкой профессии агломератчика.

Что же нужно, чтобы стать хорошим агломератчиком? Главное – уметь провести от начала до конца процесс спекания шихты так, чтобы получить качественный агломерат. В этом процессе нет мелочей. Нужно знать конструктивные особенности агломерационной машины, понимать суть процесса спекания, причины и способы устранения нарушений технологического режима и многие другие немаловажные вещи. Например, уже по одному только характерному шуму агломашины понять, что что-то в процессе пошло не так.

Со временем к Сергею пришел опыт, а его талант агломератчика раскрылся благодаря личной настойчивости, трудолюбию и желанию в совершенстве освоить технологию процесса агломерации. За свой профессионализм и добросовестный труд Сергей Николаевич в 2008 году был занесен на завод-

скую Доску почета, а в 2012 году награжден Почетной грамотой Министерства промышленности и науки Свердловской области.

«Мне нравится моя профессия агломератчика, я «прикипел» к ней душой. И бригада наша, в которой трудится более 30 человек различных профессий, дружная, слаженная и сплоченная. А позитивный настрой на общественную работу и желание принять участие в различных мероприятиях всем нам дает член нашей бригады, нынешний председатель цехкома Марина Николаевна Петрова. И мы стараемся ее не подвести» - рассказывает Сергей Николаевич.

Сергей проживает в своем частном доме, поэтому и после трудовой смены ему не приходится сидеть на месте, всегда находится работа. На его огороде растет все, что



приспособлено к уральскому климату, он сам делает и заготовки на зиму, передавая любовь к труду и ведению хозяйства своему сыну Егору. Еще любит собирать грибы и рыбачить со старшим братом Андреем на озерах.

Поздравляем Сергея Николаевича с Днем рождения, Днем защитника Отечества и заслуженной наградой, а его бригаду и весь коллектив агломерационного цеха с 70-летним юбилеем! Пусть в жизни не будет преград и помех, К победам ведут начинания, И радуется за успехом успех, Признания и процветания!

Екатерина Бикшанова

ЭХ, КАТЮША ...

В крупносортном цехе работает приятная, обаятельная Екатерина. Это Екатерина Тимко, которая с 2004 года трудится инспектором по кадрам. В феврале этого года ко Дню образования профсоюзного движения в Свердловской области Екатерина Юрьевна была награждена за активную работу в профсоюзе Почетной грамотой Координационного совета профсоюзов Серовского городского округа.

Ещё во время прохожде-

ния практики от Серовского металлургического техникума понравился ей дружный цеховой коллектив. И после окончания СМТ Катя вернулась в цех табельщицы. Но она решила не останавливаться на достигнутом и поступила в Уральский государственный педагогический университет, который успешно закончила и получила квалификацию менеджера.

Как член профсоюза со стажем и заместитель профгруппорга ИТР и служащих, Екатерина с энтузиазмом и теплотой рассказывает о своей причастности к профсоюзным поручениям. Специфика её работы позволяет на начальном этапе знакомить людей,

которые устраиваются на работу в КСЦ, с цеховой и заводской профсоюзной организацией, рассказывать о том, что профсоюз стоит на защите интересов работников, о социальном пакете, который предоставляется работникам нашего предприятия. Заводская профсоюзная организация стабильна, поэтому рассказывать о её работе несложно. А еще Катя сама с удовольствием участвует в различных мероприятиях и конкурсах, проводимых профкомом и администрацией завода, например, конкурс новогодних поделок, конкурс прицеховых территорий и т.п.

Муж Екатерины - Алексей работает нагревальщиком металла в том же крупносортном цехе, а познакомились они у друзей. Вместе они уже 10 лет, у них растёт дочка Маша. Эта семья любит совместный отдых, любит заниматься спортом, ходить в кино, путешествовать. Пятилетняя Маша обучается

фигурному катанию, о чём когда-то мечтала её мама Катя, и теперь эта мечта воплощается в успехах дочери. Все вместе мечтают съездить на море, открыть для себя новые горизонты. Вообще, семья Тимко любит строить планы и, конечно, воплощать их в жизнь. Построить дом, посадить дерево, вырастить сына – это всё не просто общепринятые каноны, это мечты Екатерины и Алексея Тимко, их надежды и взгляды на будущее.

В преддверии замечательных праздников – Дня защитника Отечества и Международного женского дня 8 Марта Екатерина Тимко поздравляет славный коллектив крупносортного цеха и всего завода, желает всем оставаться такими жизнерадостными, отзывчивыми и сплочёнными!

А мы желаем Екатерине и её дружной семье неиссякаемого оптимизма и обаяния, настойчивости и нежности, пусть все мечты сбудутся!

Любовь Владимирова



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОАО «МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД им. А.К. СЕРОВА»

СПЛАВ

ПРОФСОЮЗНАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ

№ 02/74

Февраль 2016

В номере:

Уважаемые мужчины!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля – это праздник отважных и сильных духом мужчин, которым есть кого и что защищать. Он олицетворяет силу и мощь русского оружия, любовь к своему Отечеству, а это не только страна, с которой ощущаешь свою сопричастность, но и дорогие сердцу люди, и даже работа, безусловно, нужная и полезная. Беречь и защищать все это – долг настоящего мужчины.

Спасибо всем тем, кто шел в бой, не щадя своей жизни, тем, кто трудился в тылу не покладая рук, нынешним защитникам нашей Родины, которые с оружием в руках с честью выполняют свой воинский долг, придавая нам уверенности в завтрашнем дне! Ваше самоотверженное служение Родине – яркий пример стойкости, мужества и героизма.

Дорогие мужчины! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи и мира на земле.

Милые женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским Днем!

Пожалуй, все самое дорогое, что есть в нашей жизни – счастье, радость, надежда, любовь, связано с женщиной. Благодаря вашей неутомимой энергии, душевной чуткости и терпению создаются домашний уют, семейные блага, достигается мир и согласие. Вы, наравне с мужчинами, вносите неоценимый вклад в решение самых актуальных вопросов, стоящих перед обществом. Без вашей поддержки, понимания, нежности невозможны добрые перемены и в общественной жизни. На ваших хрупких плечах лежат нелегкие заботы, но вы всегда остаетесь привлекательными и обаятельными, оставаясь источником вечных человеческих ценностей и неся в жизнь мир, гармонию и красоту!

Уверена, что в этот праздник в каждой семье прозвучат слова благодарности за щедрость ваших сердец, бесконечное терпение, бесценную поддержку, понимание, всепрощение и любовь.

Дорогие женщины! Пусть в вашей душе всегда цветет весна, а счастье, любовь и удача будут вашими неизменными спутниками!



Вера Тилькун,
председатель профкома
ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» ГМПР

ПОДГОТОВКА НАЧАТА

25 февраля состоялось заседание профкома по вопросу подготовки к отчетам и выборам в нашей профсоюзной организации.

В соответствии с Уставом ГМПР и в связи с окончанием срока полномочий действующего профсоюзного актива, который составляет 5 лет, было решено начать подготовку к этому важному событию. Председатель комиссии по организационной работе Екатерина Мустяцы внесла предложения по порядку проведения отчетов и выборов в структурных подразделениях, в том числе по организации собраний в профгруппах. После детального обсуждения предложений члены профкома утвердили Постановление, в котором установлены конкретные

сроки проведения собраний и конференций в цехах, даны поручения всем категориям профактива по организации отчетно-выборной кампании, председателем цехкомов и комиссий поручено подготовить отчеты о работе за 5-летний период.

На март и апрель намечено обучение профсоюзного актива: профгруппиров и молодежного актива в рамках проведения «круглых столов» в профсоюзном комитете, для председателей профкомов структурных подразделений будут организованы семинары.

На следующем заседании профкома в марте будет утверждена дата проведения заводской конференции и комиссия по ее подготовке. Кроме этого, на заседа-

нии профкома были приняты решения по текущим вопросам по оказанию целевой материальной помощи членам профсоюза и выделении средств на

организационный взнос за участие в конкурсе «Металлинка-2016» двух творческих коллективов детей работников завода.



Екатерина Мустяцы

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ПРОФАКТИВИСТА В СЕРОВЕ

Профсоюзные организации предприятий и учреждений Серовского городского округа, входящие в состав Координационного совета профсоюзов СГО, по сложившейся традиции приняли решение провести празднование 1 февраля - «Дня профактивиста» активно, со спортивным азартом.

6 февраля на территории затихшего на зиму загородного оздоровительного лагеря «Чайка» раздалась веселые задорные голоса, играла бодрящая, зажигательная музыка. Представители профорганизаций приехали, чтобы встретить старых друзей, пообщаться, посоревноваться в «Веселых стартах».

На торжественном построении 45 лучших профсоюзных активистов были награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами Федерации профсоюзов Свердловской области, ФНПР, Центрального Совета ГМПР, Главы и Администрации СГО, Координационного Совета профсоюзов СГО. Приветствовали и награждали профсоюзных активистов председатель ФПСО - Андрей Ветлужских, Глава СГО - Елена Бердникова и председатель Координационного Совета профсоюзов СГО - Вера Тилькун.

Почетными грамотами Координационного совета ко Дню образования профсоюз-

ного движения в Свердловской области были награждены работники и нашего предприятия: Валерий Богданов, Ольга Зуева, Елена Камкина и Екатерина Тимко.

Торжественная часть подошла к концу и на старт вышли 11 команд профорганизаций: «Надеждинского металлургического завода», Серовской ГРЭС, Серовских электрических сетей, «Серовского завода ферросплавов», «Серовского механического завода», Профсоюза работников образования, Профсоюза работников агропромышленного комплекса, Профсоюза работников Государственных учреждений, детского оздоровительного лагеря «Чай-

ка», Профсоюза работников культуры, Профсоюза работников здравоохранения во главе со своими председателями профкомов. Команды состязались в прыжках через скакалку, бросках валенка в обруч, лыжном тандеме, где показали свою сплоченность и взаимопонимание.

В этом спортивном празднике не было проигравших – все участники получили медали и призы, а так же заряд бодрости, почувствовали дружескую поддержку, пообщались за чашкой горячего чая и довольные отправились в свои рабочие коллективы, чтобы еще раз вспомнить, как весело и полезно был проведен субботний день.



Елена Романова

«ЗА СТОЛОМ ПЕРЕГОВОРОВ»

«За столом переговоров» оказались молодые работники 4 февраля, когда пришла на встречу профсоюзного актива.

В профсоюзном комитете



возобновлены встречи молодежного профактива, которые всегда проходили в интерактивной форме и вызвали большой интерес у участников таких мероприятий. В прошедшем мероприятии приняли участие 14 представителей крупных и небольших подразделений завода, а также организаций-партнеров.

Основной темой было ведение переговоров.

Участники в предложенной деловой игре почувствовали себя в роли руководителей и профлидеров предприятия. Кроме этого Андрей Лапин - зам.председателя профкома кратко рассказал о действующем колдоговоре и опыте работы согласительной комиссии.

«На мой взгляд, встреча молодёжных лидеров прошла в познавательном русле. Нам напомнили о значимости коллективного договора и его содержании. Поучаствовали в тренинге «Стол переговоров», после

которого осознаешь, что не всегда легко соотнести желание работников с возможностями работодателя, но если грамотно подобрать команду единомышленников, то есть вероятность, что тебя услышат. И конечно, когда получаешь знания и информацию, которые можно применить, это остаётся в памяти и всегда оставляет приятные воспоминания об их приобретении», - так прокомментировала мероприятие одна из участниц Мария Храмцова, представитель центральной лаборатории метрологии.

Екатерина Мустацы

НЕПРАВИЛЬНО ПОГРУЗИШЬ И ДАЛЕКО НЕ УЕДЕШЬ!

10 февраля в агломерационном цехе состоялся конкурс профессионального мастерства среди машинистов экскаваторов, приуроченный к 70-летию подразделения.

В состязании приняли участие семь работников, все не первый год в профессии (от 16 лет стажа – Алексей Дурандин и до 36 лет стажа – Владимир Собенин).

С тестовым заданием все справились быстро, хотя по некоторым вопросам были небольшие заминки.

К разработке практической части конкурса организаторы подошли творчески. Сначала участникам необходимо было погрузить смесь топлива заданной массы в железнодорожный хоппер, а затем выполнить задание на точность перемещения ковша – не задев металлической опоры, снять с нее защитную каску.

Члены жюри оценивали скорость, точность выполнения заданий и соблюдение норм охраны труда.

В итоге победителем стал Дмитрий Мурин, второе место занял Олег Онучин и третье место – Дмитрий Казаков.

Председатель комиссии профкома по охране труда, технический инспектор труда ГМПР Павел Тилькун поблагодарил участников конкурса: «С вашего рудного двора, с вашей работы начинается весь металлургический процесс на нашем предприятии, спасибо вам за ваш



профессионализм, доброго здоровья и долгих лет!»

Все участники были поощрены денежными премиями и подарками, а победители дополнительно получили призы от профкома.

Екатерина Мустацы

ЮБИЛЕИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ

Массу поздравлений и теплых слов благодарности услышали работники и ветераны нашего предприятия во время празднования юбилеев своих подразделений. Много мероприятий, приуроченных к праздничным датам, прошло в агломерационном цехе, центральной аналитической лаборатории, термометаллографической лаборатории и цехе контрольно-измерительных приборов и автоматики. Но чтобы все намеченные встречи, конкурсы, экскурсии не стали формальностью, председатели цеховых комитетов, профактив и просто активные неравнодушные члены профсоюза постарались и сделали для себя и своих коллег настоящий праздник.

Об одном из мероприятий, посвященных юбилею ТМЛ, нам рассказала Ольга Леонидовна Смирнягина, начальник ТМЛ.

«10 февраля в помещении ТМЛ состоялась торжественная встреча, посвященная 120-летию Надеждинского завода с ветерана-

ми термометаллографической лаборатории. Встреча прошла в теплой, душевной обстановке. Представители старшего поколения обогнали помещения лаборатории, оценили ее оснащение новым (приобретенным после их ухода на заслуженный отдых) оборудованием. Для ветеранов работниками ТМЛ были созданы газеты «Вехи истории – прошлое и настоящее» и «Как молодцы мы были...», на которых они увидели себя за работой и в общественной жизни коллектива 10-45 лет назад. Под сопровождение песни А.Градского были представлены слайды кипучей жизни коллектива лаборатории многих поколений, растрогавшие до слез. Ветеранам были вручены памятные сувениры в виде календаря на 2016 год с фотографиями работников всех поколений ТМЛ и магнитов с изображением раритетного микроскопа.

Профсоюзными наградами в честь юбилея ТМЛ награждены член цехового комитета Елена Парфенова и

Галина Лучинина, много лет возглавлявшая совет ветеранов лаборатории.

В атмосфере ностальгии за чайным столом незаметно пролетело время. Расставаясь с ветеранами, мы пожелали им здоровья и обещали не терять с ними связь».

О проведении праздничных мероприятий в цехе КИПиА нам рассказал Владимир Иванович Кашеваров, мастер, член цехкома.

«Первое совместное заседание цехкома и администрации цеха, посвященное проведению предстоящего 80 – летнего юбилея цеха КИП и автоматики, состоялось полтора года назад. Был намечен план праздничных мероприятий. За это время в цехе были проведены конкурс стихов про цех, конкурс эскизов праздничных значков и магнитиков. Был изготовлен буклет об истории цеха. Организована поездка на выставку вооружений. На здании АБК цеха появился баннер «Гордимся славными делами, гордимся нашими

людьми!». Провели турнир по настольному теннису, конкурс поздравительных стенгазет, а так же выставку талантов «От скуки – на все руки!». Любители пострелять смогли принять участие в кулинарном конкурсе.

11 февраля состоялось праздничное собрание коллектива совместно с ветеранами цеха. Всех присутствующих поздравили директор по общим вопросам Ольга Чернецова и главный энергетик завода Александр Орлов. Состоялось награждение работников, занесенных на цеховую Доску почёта. Победители и участники турниров и конкурсов были награждены призами от администрации и профкома завода. Все ветераны получили заводские подарки. После собрания они были приглашены на чаепитие, где состоялся просмотр видеоматериалов из истории цеха. Большинство мероприятий было подготовлено по инициативе и силами нашего цехового комитета».

Праздничная фотолента мероприятий, посвященных юбилейным датам подразделений



Вкусно все! Шедевры кулинарного искусства в КИПиА.

Просмотр видео об истории цеха КИПиА.

Награждение победителей турнира по настольному теннису в КИПиА.



Исполнение праздничной песни в ЦАЛ.

Конкурс стенгазет в ЦАЛ.

Исторический стенд в ЦАЛ, подготовленный цехкомом.



Встреча с ветеранами в ТМЛ.

Награждение победителя конкурса профмастерства в аглофабрике.

Встреча с ветеранами в аглофабрике.